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Publish analytics
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Name of Parent

85 responses

Patel vishva shaileshbhai

Parmar Rileshbhai Ramabhai

Hasmukhbhai shrimali

Ramabhai M. Prajapati

Saiyad Akhtarali

R B Parmar

Thakorpravinji talaji

Dasharathji Thakor

Hirenkumar parikh

Brahman Rameshbhai purabhai

Mumtaz Banu

Jitendrasinh

Madha bhai desai

Deeksha tripathi

Dineshbhai rathod

Mukesh kumar sutariya

Baldevbhai

Gadhavi Rupshidan kashalaji

DANTANI RAJARAM RAMANLAL

Prakashbhai prajapati

Sureshbhai shrimali
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Komal Parmar

Makwana Rajesh Bhai minaxiben

Jaysagarsinh chavda

Rajesh bhai

KALPESHBHAI S. SOLANKI

Leua Aruna ben .k.

Thakor Badarji R.

Solanki Govindbhai .M

Parmar andabhai nagajibhai

jenaji Ataji Thakor

Tejas

DABHI PRAVINSINH

Dashrath bhai

Kantiji sonaji thakor

Haresh kumar ukabhai vaghela

Bhogilal Vaghela

Vaghela Ratilal

વરતિયા બિપીનચંદ્ર ડાહ્યાલાલ

Gupta rakesh ramsevak

Raval Vitthalbhai Dhulabhai

Od Gugabhai S

Sanjay Sharma

Ramanbhai patel
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Ashok bhai

Chavda haresinh sedhaji

Parmar bhanu bhai Magan bhai

Solanki pravinbhai p

Parmar pratiksha Laxmanbhai

Arvind bhai Patel

Nayee rakeshkumar amrutlal

Babuji laxmanji thakor

Thakor. Vikram ji

Goswami Bharatgiri Ranchhodgiri

Jadav babubhai shakrabahi

Gayatri ben Chauhan Ashok bhai Chauhan

Patelkamleshbhai

PARMAR NATVARBHI

CHAVADA RAMESHJI N.

Desai gandabhai chundabhai

Darji Vijay Kumar

Umeshbhai

Ashokbhai prajapati

Pathan sharifkhan

vankar keshabhai mooljibhai vankar rekhaben keshabhai

Vaghela Naranbhai r.

Kalaji
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Dantani kishor bhi Shankar lal

Thakor Baldevji

Vishnubhai Prajapati

Raghavdan Gadhavi

Rajeshbhai

Nayak Rajendra Kumar nathalal

Rabari baldevbhai kurshibhai

Khurananareshkumar

PARMAR NATVARBHI

Bhavana Ben

Maheshbhai

Ramabhai Prajapati

Raghavdan

Parmar jashuben Govindbhai

D.k BARAD

Parmar Jashuben Govindbhai
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Occupation of Parent (વ્યવસાય )

85 responses

Job

Farmer

Private job

Farmar

Kheti

Labour work

Khati

Housewife

Teacher

Febrication Contract

Agriculture

Rated man

Pujari

Arvind mil

Selshamen

Retail business

Chutak majuri

Gar kam

Nokari

House wife

Construction contractor
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farmar

kheti

job

Study

NOKRI

Farm house

Scep

Scep

મિલ વર્ક ર

Shop

Government Job

Driving

Tea stol and draiving

Bhavai

Multinational company

Fectory

Retail labor

ખેતી

Job

Khedut

છૂ ટક હાથ મજૂ રી

Singer Mom/ papa Driving

Jod
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Farmr

Darji kam

Painting

Principal

Electrician Wireman

Father is engineer and mother homemaker

Iffco

Nokari karavi

Doctor

Cemical feri

Government job

Business

Jod

House work

Hair cut shop

Teacher
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Contact no.

85 responses

8401137529

7802805782

9724270922

9898038280

8866139686

9427989925

6353225350

9726255661

9998377190

7069969615

6352108075

6354786099

8140816867

9935360729

9904919447

9328197276

9016890177

8141247451

9913511673

8401402051

9589897602
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9510516103

9898850866

7046377864

9012548988

9824556810

7487991892

-

7801839915

7383823409

8128340619

9624726538

7359697173

8488847981

9638659425

9737870040

6352277929

9978644075

9904894962

6355810626

7862895285

9924254738

9909859561

9016256337
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9712142830

7490990281

8488941964

9316381681

9023511060

7984751145

7874139599

6353125002

6351134114

9574146322

9316001626

9924117570

7802854241

9265586883

93135 14853

9870018852

9537919322

9875769136

9925443888

9726162301

7990933090

7487933584

6353179491
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9909574912

9265690246

7069427790

8320553303

9428582523

9157071851

7435857448

9585252075

9879208330

9687238202

9714282891

7096739545

Semester in which student studies.

85 responses

Copy

B.sc sem_6
5th sem

6BA
B.A (sem - 6)

B.A. Sem-6
BA - SEM -6

SEM-6 - ARTS
Sem 6

Sem :- 6
Sem-6-254

Semester 6
Yes

0

5

10

15

20

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

18 (21.2%)18 (21.2%)18 (21.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

12 (14.1%)12 (14.1%)12 (14.1%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

9 (10.6%)9 (10.6%)9 (10.6%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
2 (2.4%2 (2.4%2 (2.4%

1 (1.21 (1.21 (1.2
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1. Are lectures in the college taken regularly ? (શું કોલેજમાં લેક્ચર નિયમિત
લેવાય છે ?)

85 responses

2. Are the college teachers easily accessible for guidance?( માર્ગદર્શન માટે
કોલેજના શિક્ષકોને સરળતાથી મળી શકાય છે ?)

85 responses

3. How does the college teachers treat the students? કોલેજના શિક્ષકોનો
વિધ્યાર્થીઓ સાથેનો વ્યવહાર કેવો છે ?)

85 responses

Copy

Yes
No
Maybe

94.1%

Copy

Yes
No

96.5%

Copy

Very good
Good
Not good

32.9%

67.1%
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4. How does the college Principal  treat the students? કોલેજના આચાર્ય નો
 વિધ્યાર્થીઓ સાથેનો વ્યવહાર કેવો છે ?)

85 responses

5. What is your opinion about college Library?( કોલેજના પુસ્તકાલય વિષે
તમારો અભિપ્રાય )

85 responses

6. How is your experience with the non-teaching staff of the college?
(કોલેજના ઓફિસ સ્ટાફ નો વિધ્યાર્થીઓ સાથેનો વ્યવહાર કેવો છે ?)

84 responses

Copy

Very good
Good
Not good

41.2%

58.8%

Copy

Very Good
Good
Average

15.3%

28.2%

56.5%

Copy

Very Good
Good
Average

6%

36.9%

57.1%
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7. How do you find the extra curricular activities of the college? ( કોલેજમાં
થતી ઈતર પ્રવૃતિઓ અંગે આપની છાપ કેવી છે ?)

85 responses

8. How do you find the discipline of the college? (કોલેજની શિસ્ત કેવી છે ?)

85 responses

9. How do you find the cleanliness, water and toilet facilities of the
college? ( કોલેજની સ્વછતા ,પાણી અને ટોઇલેટ ની સુવિધા કેવી છે ?)

85 responses

Copy

Very good
Good
Average

12.9%

40%

47.1%

Copy

Very good
satisfactory
Unsatisfactory

32.9%

61.2%

Copy

Very Good
satisfactory
Unsatisfactory

16.5%

29.4%

54.1%
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10. How do you find the management of the college? (કોલેજના મેનેજમેંટ
અંગે આપની છાપ કેવી છે ?)

85 responses

Copy

Very Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.1%

24.7%

68.2%
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11. Who is the favourite professor of your daughter/son in the college?( આપના
બાળકના પ્રિય અધ્યાપક કોણ છે ?)

66 responses

All

Mekwan sir

Jiger sir

Mekvan sir

Yes

_

Jigar sir

Mekvan sir

C k mevada sir

Pro C. K. Mewada

Macwan sir...

Madhukant Macvan

Jayshree medam, Jigar sir, Rashmi sir, Rafik sir..

Mecwan sir

Professor Madhukant Mekwan

Bharat sir

Makevan sair

Jigar sar

Kalaben patel

Amrit Chaudhary sir

Bhartsir
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All teachers are good

Mevada sir

Jigersir

All professor

Professor M.A. Macwan

Paresh Sir , Rita medam, Mevada sir

Rushikesh Roy Sir

Pareshsir

BHART BHAI PATEL

Sab

No idea

H k solanki

Mecvan sir,rozi mam, Himanshu sir

All off your

જીગર સર, રશ્મિ સર, મેકવાન સર, જોશી સર, જયશ્રીબેન

All sir

Dr. Rajendra bhai Patel

Pro.Makawana sir

Sholanki sir

Mekavansir

Kalpana Ben

Dr rasmikant sir

No
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Sir

Amritsar

All Teachers

Mecvan sir

Paresh sir

All professor is favourite

Jayshri mam

None

Himanshu joshi

Pro.mayank mehata sir

Macwan sir
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12. Your suggestions for college?

57 responses

Good

No

Nothing

_

Yes

Good

Best college for study

Very Good

Peg kalol

Please improve toilet facilities of college

Increase your library and give specific time to students for go there.

Nice

No

-

Good college government field

Nice collage

Vakhariya college

All good

Average

Friends

Kalol
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Take regular test

Shri phg municipal corporation arts science college

Yes

Very very nice

Shree p h goswami

Laybere sut to be improved.

Muni Aarsh Science College

Vakhariya

Discipline

Roy sir and ram sir

Keep college cleen

Good college

Veri nice

Very good

Library

Thank you

80 responses
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